

各线国字号队伍折戟沉沙

## 亚冠来了 中超力求新春“不添堵”

26和27日,2013赛季亚冠联赛将展开首轮角逐。广州恒大、江苏舜天、北京国安和贵州人和将分别代表中超出战。在各线国字号队伍折戟沉沙、甚至亚洲杯决赛圈都变得渺茫的2013年,亚冠对中国足球的意义非同寻常。

在蛇年新春,中超四强悉数出战,力求新春不再给全国球迷“添堵”。 王浩明

### 广州恒大:实力无劲敌 攻防有小忧

本赛季,恒大把亚冠的目标定位在“保四争冠”,依然底气十足。冬季引援中,恒大又揽入了曾诚、赵鹏、冯仁亮等一干国脚和新外援前锋艾尔克森。从整体实力看,可以说不惧任何亚冠对手。

然而,恒大要想复制去年的梦幻开局,恐怕难以实现。目前他们让人担心的仍然是防线的不稳定,冯潇霆和赵旭日的伤病让里皮挠头。首战面对有着“亚洲红魔”之称的浦和红钻,恒大的第一要务就是要稳定后防。而锋线上,虽然穆里奇状态出色,但巴里奥斯的身体和状态依然让人担心。另外,球队的心理变化也不可忽视,今年,首次出战亚冠的新鲜感退去,恒大已经没有了精神“鸡血”。

### 江苏舜天:尖刀憾缺阵 万事开头难

江苏舜天首场比赛将客场面对韩国联赛冠军首尔FC,真可谓“万事开头难”。虽然舜天在冬季进补了两名国内优秀球员吴曦和巴力,外援也引入了前锋萨利赫。然而,上赛季中超MVP(最有价值球员)兼射手王达纳拉赫的缺阵恐怕会成为舜天最大的烦恼。

首尔FC作为小组出线的最大热门,有着不逊于舜天“达纳拉赫+耶夫蒂奇”的火力组合。上赛季K联赛中,他们

的两名外援德扬和莫利纳联手为球队贡献了近50个进球。舜天的后防将经受极大的考验。

当然,上赛季在德拉甘的调教下,江苏舜天成为中超最能打防守反击的队伍。此次面对首尔FC的强大火力,如果能顶住对手的“三板斧”,舜天也并非没有机会。万事开头难,若舜天能从韩国全身而退,他们的亚冠或许能够给人带来惊喜。

### 北京国安:“破韩”恐无望 请莫再“自弃”

与江苏舜天一样,国安在亚冠首轮也将客场面对韩国球队;然而,和江苏不同的是,对国安来说,对阵韩国球队首先要过心理关——亚冠改制以来,国安“逢韩必败”已成为魔咒。

这次亚冠,国安将在首轮对阵浦项制铁。作为2009年的亚冠联赛冠军,浦项制铁在该项赛事中的能力和经验更让人胆寒,而他们最近在冬训中体现出的良好

状态更让对手心惊。

相对于江苏、贵州两队的引援,国安本赛季的进补力度可能连“差强人意”都难以做到,加之徐亮和王长庆的出走,国安的阵容厚度让人担心。在这样的情况下,国安要打破“逢韩必败”的魔咒恐怕要“南望王师又一年”了。球迷们的最低希望恐怕是球队战斗到最后一刻,不要再“习惯性放弃”了。

### 贵州人和:阵容增厚足 首秀应可期

另外一支亚冠新军贵州人和可谓足够幸运。一方面,中超在本赛季恢复亚冠4个正赛席位,让他们免去了征战资格赛的劳顿;另一方面,贵州所在小组相对于其他三支中超球队所在的小组,实力也要弱一些。

而贵州人和的引援则足够“给力”,波黑队长米西莫维奇和萨利的加盟让球队的阵容又提升了一个档次。然而,贵

州也并非没有烦恼,高洪波的突然离任让球队在战术和心理的稳定性打上了问号。

27日,贵州将坐镇主场迎来柏太阳神队的挑战。这支日本球队去年曾经败在广州恒大的脚下,多线作战的他们在J联赛打得也是捉襟见肘,最后依靠天皇杯冠军搭上了亚冠的末班车,可见阵容厚度一般。



### 意甲米兰德比握手言和

星报讯(杨扬) 北京时间2月25日,2012-2013赛季意甲第26轮,历史上第280次米兰德比战打响,国际米兰坐镇梅阿查“主场”迎战AC米兰,最终两队1:1握手言和,第21分钟沙拉维打入个人米兰德比战的第一个进球,第71分钟斯凯洛托用国米处子球追平比分,米兰延续2013年全线不败纪录,国米终结米兰德比战的3连胜。这也是2004年10月以来,近9年时间20场德比战第一次出现平局。

### 小贝首秀策划伊布进球

星报讯(许梅) 北京时间2月25日,法甲第26轮开始1场焦点大战,巴黎圣日耳曼主场2:0击败马赛,在积分榜上保持3分优势。上半时,小卢卡斯远射造成恩库卢乌龙球。下半时,贝克汉姆替补上演处子秀,这是他亮相的第5个联赛。终场前,小贝策动进攻帮助伊布破门,伊布以22球领跑法甲射手榜。

### 欧洲五大联赛首冠出炉

星报讯(小争) 北京时间2月25日,2012-2013赛季英格兰联赛杯决赛在温布利大球场展开角逐,英超会斯旺西最终5:0屠杀10人应战的英乙球队布拉特福德夺得球队历史首冠,并且拿到参加下赛季欧洲杯赛事的资格,这也是五大联赛本赛季诞生的首个冠军。同时这场比赛还创造了联赛杯决赛历史的最大分差。上半场戴尔和米楚先后进球助斯旺西2:0领先;下半场戴尔梅开二度,德古兹曼先是主罚点球命中,比赛结束前梅开二度锁定比分。

### 巅峰战曼城完胜切尔西

星报讯(陈宏) 北京时间2月24日晚,2012-2013赛季英格兰足球超级联赛第27轮一场焦点战在伊蒂哈德球场展开争夺,曼城主场2:0取胜切尔西。兰帕德射失点球,亚亚-图雷打破僵局,特维斯扩大比分,席尔瓦两度助攻。切尔西遭遇客场连败,客战曼城惨遭4连败。曼城近4轮首胜,仍然落后曼联12分。

### 安徽金种子手球昨起航

星报讯(记者 宁大龙) 2月25日,安徽金种子集团冠名省女子手球队签约仪式,在省球类运动管理中心举行,全省数十家媒体和市民代表,见证了这一盛事。这也是安徽省金种子体育馆揭幕以来,金种子再次与安徽体育缔结良缘。

据金种子集团副总经理张向阳介绍,安徽女子手球队是国内手坛的一支劲旅,成绩斐然。金种子与安徽女子手球队此次的完美合作主要是基于安徽女子手球队强烈的报国胸怀、默契的团队精神、共同的价值取向、严明的组织纪律、过硬的心理素质和高超的技战术水平,这与安徽金种子“求实 创新 扎实 向上”的理念一脉相承,二者强强联合,在为安徽女子手球队注入活力的同时亦会给安徽金种子带来广泛的关注和影响力,必将成为体企共赢的又一典范。

